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o RATER M40 phlens
BiElE | =& | BE | =& | BEE | =8
I & 7,175 6,930 8,251 8,108 1,985 2,077
Kig 4310 4183 3,880 3,749 1,060 1,232
ZER 3,536 3,680 3,469 3,672 1,022 1,205
=Syl 1,915 2,039 1,875 1,826 458 455
E 766 795 593 615 153 148
5] 2,107 2,046 1,980 1,891 460 466
SR 1,456 1,459 1,206 1,218 397 426
==p= 1] 1,025 1,092 1,030 1,032 219 202
FEEE 22,290 22,224 22,284 22111 5,754 6,211
L (shme )
L AR—D— O OBERNEY B RRBLU
| DRATE )

b NA=D=UDERRAHLT, BEENEZ T TERSN B
 [ERRRZGE O R A2
v ERRRATERMT B (908 ~3608) D2 3LULERLT, RHICBMBL-HH

XIERIEF ERPBEOEDHHAEN, XT4N AU LDOERBAMAEDLLONATNSEDELVET,

1. BIREI, FHS1F4ANRM2F2AFTORIRETY,
(RRRBEZHEORHERBARE. SH2F1 AETOER.)

2. BEIZHTHERBICOVTIE. BAARLTVEET,
3. ITERRERZGEDRHBMBMAZIL. 1 NABNDEFEBYFES,
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